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All'Assessore Bruno Filippini

e per conoscenza
Al Presidente della VII Commissione
Alla Segreteria della Commissione consiliare VII
Commissione
Al Presidente del Consiglio comunale
Al Sindaco
Al Capo di Gabinetto del Sindaco
Ai Capigruppo consiliari
Al Vicesegretario Vicario

INTERPELLANZA

Oggetto: A.T.E.R. Venezia, Bando di concorso per la concessione a canone concertato di alloggi in Venezia
Centro Storico – approvazione graduatoria 

Tipo di risposta richiesto: in Commissione

Premesso

- che il Comune di Venezia nomina un componente del Consiglio di Amministrazione dell’Azienda Territoriale per l’Edilizia
Residenziale della Provincia di Venezia;

Considerato

- che A.T.E.R. Venezia, in forza di Deliberazione di Giunta Regionale del Veneto N. 1567 del 26 maggio 2009, in data
5.8.2010 indiceva bando di concorso avente ad oggetto la concessione in locazione a canone concertato di alloggi in sua
proprietà esclusiva in Centro Storico (art. 2, comma 3 della Legge 431 del 1998, contratti di locazione della durata di anni
3 rinnovabili per altri 2);
- che risulta a chi scrive trattarsi di circa 60 alloggi:

Rilevato

- che il termine per partecipare al bando di concorso spirava in data 15.10.2010:
- che nel mese di maggio 2011 A.T.E.R. Venezia inoltrava richieste di integrazione documentale ad alcuni partecipanti, al
che i destinatari avrebbero dovuto provvedere entro 15 giorni dalla ricezione della richiesta (la documentazione tutta
dovendo essere verificata dal Comune di Venezia per quanto di competenza):

Atteso

- che a distanza di oltre un anno dalle richieste integrazioni documentali A.T.E.R. Venezia non ha ancora pubblicato la
graduatoria;

Per quanto sopra, il sottoscritto Consigliere

interpella il Sindaco e l’Assessore alla Casa e alle Politiche della Residenza

- al fine di conoscere se e quali interventi l’Amministrazione Comunale intenda porre in essere al fine di sollecitare
A.T.E.R. Venezia alla pubblicazione della graduatoria e di poi procedere quanto prima all’assegnazione degli alloggi e
alla stipulazione dei contratti, anche in considerazione della pressante esigenza di rispondere alla richiesta di alloggi in
Centro Storico da parte di quanti (e sono sempre di più) hanno limitate risorse economiche per fare fronte alla loro
esigenze abitative
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